

előtt stb. Mindig valamilyen napirendi ponthoz és ne órához kösse az érkezés időpontját. A megbeszélte időben érkezzen, lehetőleg ne készen, mert ezzel csalódást okoz, bizonytalanságot válthat ki a gyermekből.

Ne menjen el úgy, hogy nem köszön el tőle. Rövid, határozott, de szeretettel teli legyen a búcsúzás. Még ha nehéz is, gondoljunk arra, hogy fontos, hogy lássa önöket elmenni, és előbb-utóbb megtanulja, hogy ez azt is jelenti, visszajönnek érte.

Naponta beszélgessenek gyermekeikkel, mi is történt az oviban. A délutáni, esti időszakban keresék az alkalmat a napi élmények felelevenítésére: Mit evett? Kivel játszott? Este ismét együtt készüljenek

a másnapi óvodába indulásra – ruha, kulacs, alvós játék kiválasztása stb.

Ne aggódjunk, ha az első napokban kisebb-nagyobb sírással jár az elválás, ez kics csoportos korban természetes, és fokozatosan el fog maradni. Az óvodai élet kezdete fontos és nagy változás, természetes, ha az első napokban a gyermek nyugtalanabb, idegesebb, hisztisebb, visszahúzódik bizonyos dolgokban.

Pedagógusaink nagyon családbarát módon, a gyermekek igényeihez igazítva szervezik az első napokat, heteket, a gyermekek szükségleteit szem előtt tartva segítik a kicsik kötődését. Az óvodapedagógusoknak lehetőségük van még a nevelési év megkezdése előtt meglátogatni

a gyermekeket az otthonukban és az óvodához köthető kis ajándékkal kedveskednek nekik, ezért felajánljuk minden szülőnek a családlátogatás lehetőségét.

Higgyék el, a nyugodt, fokozatos beszoktatásba fektetett energia meghozza a gyümölcsét és gyermekük jól fogja magát érezni az új közösségben itt nálunk a Pitypang Sport Óvodában! Minden gyermeket sok szeretettel várunk!

Amennyiben tanácsra lenne szükségük, az óvodánk pszichológusa szívesen válaszol, segít a befogadással, óvodai étellel, gyermekneveléssel kapcsolatos kérdésekre.

**Varga Valentina intézményvezető,
Pitypang Sport Óvoda**

Budakeszi Hagyományőrző Kör

Nyári kalandozásaink

Ezen a nyáron Pápara indultunk hagyományos éves kirándulásunkra. Előtte – mintegy bemelegítésként – meglátogattuk a Bajnán található Sándor-Metternich kastélyt, ami utolsó gazdájáról, a híres ördöglovás Sándor Móric grófról nevezetes. Kellemes április végi péntek délelőttöt töltöttünk el. Megismertük a kastély hányatott történetét és a felújítás nem egyszerű folyamatát, pl. az egyedülálló méretű mennyezeti freskó kalandos megmentését, majd visszakerülését. Nem gondoltuk volna, de itt született a mai modern divat megalapozója, Sándor Paulina, aki kitalálta a divatbemutatót, sőt az első divatházat, ahová

a bécsi dámák elmehettek ruhát rendelni, varratni. A felújítás még nem ért véget, hiszen a télikert, az istálló és a park felújítása még hátra van.

Két hónap múlva kerekedtünk fel nagyobb lélegzetű pápai kirándulásunkra. Korán, még a reggeli hűvösben indultunk az összeszokott kiránduló csapattal és régi kedves idegenvezetőnkkel.

Pápan a városnéző kisvonattal indult a programunk. A székesegyház megtekintése után a képfestő múzeumot látogattuk meg. Igen érdekes volt összehasonlítani a Tolnán látott manufaktúrát az itteni, ipari méretű műhellyel, szárító torony-



nyal, lóhajtású mángorlóval. Ezután ismét kastélytúra következett.

Itt Esterházy gróf volt az építető, ez a kastély is nemrég újult meg. A tárlatvezetés egy kis filmmel kezdődött az épület kialakulásának történetéről, a történelem során ért viszontagságokról. Az idegenvezetést minden helyiségben az oda tartozó élő képekkel illusztrálták.

A jól megérdemelt ebéd után megpihentünk a Várkert fürdőben, majd kellemesen elfáradva tértünk haza. Köszönjük a szervezést és reméljük, jövőre megint találkozunk.

**Krizsán Edit
Budakeszi Hagyományőrző Kör
kórusvezető**

